
 

Referat af ordinær generalforsamling i Trørød Grundejerforening 

afholdt den 29. oktober 2024 i Konferencelokalet, Trørødvej 59 

(Tidl. A/S Trørød Enterprise.) 
 

Der deltog 41 medlemmer. Formanden Per Carøe bød velkommen til generalforsamlingen og 

beklagede at teknikken med projektor drillede, så planlagte præsentationer måtte udgå. Måske kom 

de efterfølgende på hjemmesiden. 

 

Dagsorden:  

A) Valg af dirigent. Frederik Øvlisen blev valgt. Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen 

var rettidigt indkaldt, og der var ingen indvendinger fra deltagerne. 

B) Valg af referent. René Moss og Lene Lone Pedersen blev valgt. 

C) Bestyrelsens beretning for det forløbne år til godkendelse. Formanden aflagde beretning. En 

skriftlig beretning er efterfølgende lagt på foreningens hjemmeside.  

Beretningen blev godkendt. 

D) Regnskab og fastlæggelse af kontingent. 

Kassereren Svend Heidam Christensen fremlagde regnskabet. Det viste et mindre underskud 

end der var budgetteret med, idet udgift til generalforsamling fortsat er markant mindre ved at 

holde den her i huset og opkræve et mindre beløb for deltagelse i spisning. Regnskabet blev 

godkendt. 

Kassereren fremlagde budgettet og med uændret medlemskontingent kr. 150. Budget og 

kontingent blev godkendt. 

Regnskab og budget findes på hjemmesiden. 

Medlemstallet er knap 500. Der var en drøftelse af årsager og tiltag for at få flere medlemmer. 

Bestyrelsen har afsat midler til en hvervekampagne og indkøbt materialer hertil, men den kom 

desværre ikke i gang dette efterår. 

E) Forslag fra bestyrelsen 

Der var ingen forslag fra bestyrelsen til beslutning.   

F) Forslag fra medlemmer til vedtagelse. 

Ingen forslag modtaget. 

G) Valg af bestyrelsesmedlemmer, suppleanter og revisor. 

1. Valg af bestyrelsesmedlemmer for 2 år: 

Bestyrelsen ønskede – jf. vedtægterne – at den nye bestyrelse skal bestå af 5 medlemmer. 

Der er i år 4 på valg Per Carøe, Svend Heidam, Elena Markova Kappel og René Moss. Per 

og Elena ønskede at træde ud, de øvrige villige til genvalg. Der var ingen andre kandidater 

og Svend og René blev genvalgt for 2 år. 

2. Elena ville gerne deltage i arbejdet, men i begrænset omfang til videre og blev valgt som 

suppleant. 

3. Foreningen har 2 revisorer, der vælges skiftevis hvert andet år for en to-årig periode. Hans 

Henrik Bloksgaard valgtes i 2023. I år blev Carsten Thaarup genvalgt for 2 år. 

I) Eventuelt 

• Carsten Thaarup orienterede om juleaftengruppen i Rudersdal, der i mere end 20 år har holdt 

jul for ensomme i Rudersdal kommune og efterlyste frivillige gerne unge til arbejdet.  

• Der blev spurgt til sprøjtehuset på hjørnet af Kohavevej og Trørødvej. Hvem står for 

vedligeholdelsen? Det umiddelbare svar var ejeren Kohavevej 2. 



• Henrik Zarp efterlyste valg af formand, så forsamlingen har indflydelse. Der blev svaret at 

efter vedtægterne konstituerer bestyrelsen sig efterfølgende.  

• Der blev spurgte til de mange delecykler fra Dott, der nu flyder på Torvet og rundt omkring. 

René Moss omtalte sine erfaringer, syntes ikke det er ligetil at gennemskue regler og pris, 

men især at det var håbløst at komme i kontakt med firmaet. Spørgsmålet blev overladt til de 

fremmødte politikere. 

• Lene Lone Pedersen tog ordet for at takke Per Carøe for indsatsen i foreningen gennem 3 år 

som formand. 

 

Dirigenten erklærede herefter generalforsamling for afsluttet og takkede forsamlingen for god ro og 

orden. 

Den afgående formand takkede dirigenten for udførelse af hvervet, samt bestyrelsen og fremmødte 

medlemmer for deltagelse. 

 

 

 

 

 

 Frederik Øvlisen Per Carøe 

 dirigent formand 

 

 

Generalforsamlingen efterfulgtes af indlæg af og spørgsmål til de fremmødte politikere: Borgmester 

Ann Sofie Orth måtte melde afbud for at deltage i mindehøjtidlighed i Birkerød. Formand for 

Klima- og Miljøudvalg Court Møller, formand for Arkitektur- og Byplan-udvalg Christoffer Buster 

Reinhardt samt Mohamed Ouazzani fra vej og park deltog i mødet. Der var forberedt powerpoints 

præsentationer, men grundet den før omtalte tekniksvigt kunne det ikke lade sig gøre. De 2 

præsentationer findes på grundejerforeningens hjemmeside. 

 

Bestyrelsen er meget glade for politikernes deltagelse som understreger TGFs rolle som platform 

for kommunikation til og med Trørøds grundejere. 

 

 

 


